



链滴

# 关于跨笔记本链接或者合并笔记本的几个问题

作者: [dejavudwh](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1613921534942>

来源网站: 链滴

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

## 场景

假设我现在有两个笔记本：

- 学习笔记本

学习笔记本记录所有的学习内容，包括所有类别。

- 操作系统

我是计算机专业的学生，内容多。所以单独把 `操作系统` 列为一个笔记本，里的不仅包括学习笔记本，还有其它博客等等。

这时候我想在 `操作系统` 笔记本中链接学习笔记本中的内容。

## 问题

这时候的解决方案就只有两个：

- 跨笔记本链接

当然思源现在不支持这个功能，但是思源就是这样设计的，一定有它的道理，还是比较好奇的。以想问 **思源设计不支持跨笔记本链接的原因是什么？** 当然我现在遇见的这个场主要还是我设计的两个笔记本之间的耦合度太大了，这可能是一个原因。

- 未来有可能加入这个功能吗？**

- 合并笔记本

我观察到思源是直接打开一个文件夹即可作为笔记本，所以合并笔记本的成本很低。只需要 *删除原本的.git 文件夹，然后重新打开更高层级的文件夹*，就可以合并所有的笔记本了，**不知道我这个方法可行吗？**

- 这种方法会有什么后续问题吗？

比如 **原来笔记本之间的关系有什么影响吗？**

或者 **单个笔记本过大会导致卡顿吗？**

## 总结

所以我的问题是：

- 思源设计不支持跨笔记本链接的原因是什么？
- 未来有可能加入这个功能吗？
- 直接打开更好层级的文件夹来合并笔记本的方法可行吗？
- 有后续影响吗？

@ [Vanessa](https://ld246.com/member/Vanessa) @ [88250](https://ld246.com/member/88250)

不是 Feature 和 Bug 的问题，所以不知道能不能占用 D 大和 V 姐的一点时间来解答一下。感！